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3 moduri de a neproteja un fișier PDF protejat
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3 moduri de a neproteja un fișier PDF protejat





Video: 3 moduri de a neproteja un fișier PDF protejat



















Video: the best use of the perspective warp tool in photoshop 2024, Martie
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Acest articol vă va învăța cum să vizualizați sau să imprimați conținutul unui fișier PDF protejat cu parolă. Există două tipuri de PDF-uri sigure: protejat de utilizator, ceea ce înseamnă că trebuie să introduceți o parolă pentru a le vizualiza și protejat de proprietar, ceea ce înseamnă că trebuie să introduceți o parolă pentru a le copia, imprima sau edita conținutul. În timp ce deblocarea primului tip fără parolă este imposibilă, nu o puteți face cu al doilea tip din Google Chrome. Dacă doriți să eliminați o parolă cunoscută dintr-un PDF, puteți utiliza și Chrome, sau „Soda PDF” sau „Adobe Acrobat Pro”.



pași

Metoda 1 din 3: utilizarea Google Chrome




Image

Pasul 1. Deschideți




Android7chrome

Google Chrome.

Este singurul browser web în care puteți utiliza funcția „Tipăriți” pentru a elimina parola de proprietar dintr-un PDF.
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Pasul 2. Deschideți Google Drive

Pentru aceasta, accesați https://drive.google.com/drive/ în Chrome. Dacă contul dvs. este deja deschis, veți fi redirecționat către pagina principală.

În caz contrar, va trebui să faceți clic pe Accesați Google Drive și introduceți adresa de e-mail și parola înainte de a continua.




Image

Pasul 3. Faceți clic și trageți PDF-ul pe Google Drive pentru a fi încărcat

De asemenea, puteți face clic pe Nou în colțul din dreapta sus al ferestrei, apoi în Trimite fișier, selectați fișierul PDF și faceți clic pe Bine pentru a-l încărca.
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Pasul 4. Faceți dublu clic pe PDF în Google Drive

Apoi se va deschide în Google Chrome.

Dacă are blocarea utilizatorului, va trebui să introduceți parola și să faceți clic pe A trimite pentru a-l vizualiza.




Image

Pasul 5. Deschideți ecranul „Print”

Odată ce PDF-ul se deschide, apăsați comanda rapidă Ctrl + P (Windows) sau ⌘ Command + P (Mac). Apoi ar trebui să vedeți meniul „Print”.
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Pasul 6. Faceți clic pe Modificare … sub antetul „Destinație” din partea stângă a Chrome

Apoi va apărea un meniu.




Image

Pasul 7. Faceți clic pe Salvare ca PDF sub titlul „Opțiuni locale” din meniul „Selectați o destinație”




Image

Pasul 8. Faceți clic pe butonul albastru Salvare din colțul din stânga sus al ferestrei

PDF-ul va fi apoi descărcat pe computerul dvs. ca fișier nesigur; acum îi veți putea imprima, edita și copia conținutul.

Este posibil să fie necesar să selectați o locație înainte de a începe descărcarea

Metoda 2 din 3: Folosirea „Soda PDF” pentru un PDF cu parolă de utilizator




Image

Pasul 1. Deschideți site-ul web „Soda PDF”

Pentru a face acest lucru, accesați https://www.sodapdf.com/unlock-pdf într-un browser de internet.
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Pasul 2. Faceți clic pe Alegeți fișierul

Acest buton verde se găsește în partea dreaptă a paginii. Apoi se deschide „File Explorer” (Windows) sau „Finder” (Mac).




Image

Pasul 3. Selectați fișierul PDF

În fereastra care se va deschide, navigați la locația în care este salvat PDF-ul și faceți clic o dată pe el pentru a-l selecta.




Image

Pasul 4. Faceți clic pe Deschidere în colțul din dreapta jos al ferestrei

Dacă faceți acest lucru, PDF-ul va fi trimis la „Soda PDF”.




Image

Pasul 5. Introduceți parola de utilizator

În caseta de text care va apărea, introduceți parola pentru a debloca PDF-ul.

Dacă nu cunoașteți parola, va fi imposibil să deblocați documentul




Image

Pasul 6. Faceți clic pe Deblocare

Acest buton verde este situat sub câmpul de parolă. Apoi „Soda PDF” va elimina criptarea din PDF.




Image

Pasul 7. Faceți clic pe Vizualizare și descărcare în browser

Această opțiune se găsește în partea dreaptă a ecranului. Dacă faceți acest lucru, veți începe să descărcați PDF-ul pe computer, permițând deschiderea acestuia fără a fi nevoie de o parolă.

În funcție de setările browserului dvs. web, poate fi necesar să specificați o locație pentru a salva fișierul sau să confirmați descărcarea înainte de a începe

Metoda 3 din 3: Utilizarea „Adobe Acrobat” pentru un PDF cu parolă de utilizator
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Pasul 1. Deschideți „Adobe Acrobat Pro”, versiunea plătită a „Adobe Acrobat”; dacă aveți doar versiunea „Reader”, nu veți putea debloca PDF-ul folosind această metodă




Image

Pasul 2. Faceți clic pe Fișier în colțul din stânga sus al ferestrei (sau pe ecranul de pe un Mac)

Apoi va apărea un meniu derulant.

Dacă cititorul dvs. PDF are fila „Văzut recent”, puteți deschide documentul acolo
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Pasul 3. Faceți clic pe Deschidere

Omiteți acest pas dacă ați deschis PDF-ul în secțiunea „Văzut recent”.
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Pasul 4. Faceți dublu clic pe PDF-ul pe care doriți să îl deschideți

Apoi se va deschide în „Adobe Acrobat”.

Poate fi necesar să selectați directorul (cum ar fi „Desktop” sau „Documente”) pentru a localiza documentul în cauză




Image

Pasul 5. Introduceți parola de utilizator necesară pentru deblocarea PDF-ului, apoi faceți clic pe OK

Dacă nu cunoașteți parola, va fi imposibil să deblocați documentul
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Pasul 6. Faceți clic pe pictograma de blocare din partea stângă a ecranului, sub fila „Acasă”
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Pasul 7. Faceți clic pe Detalii permisiune sub antetul „Setări de securitate”
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Pasul 8. Faceți clic pe fila Metodă de securitate

Poate apărea, de asemenea, etichetat „Securitate parolă”.
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Pasul 9. Selectați opțiunea Fără securitate din meniul derulant care va apărea




Image

Pasul 10. Introduceți parola din nou

Introduceți parola PDF și faceți clic Bine de două ori. Atâta timp cât l-ați tastat corect, PDF-ul va fi deblocat



sfaturi

Dacă aveți întrebări cu privire la suita software „Adobe Acrobat”, vă rugăm să consultați pagina de întrebări frecvente despre Adobe Acrobat DC











Recomandat:


5 moduri de a converti un fișier .JPEG în .PDF




Multe dintre imaginile pe care le salvați pe computere, tablete sau smartphone-uri vor fi în format JPG. Când aveți nevoie de ele în format PDF, puteți efectua conversia cu software deja prezent pe aceste dispozitive sau chiar cu un instrument gratuit și practic de la Adobe, care poate fi accesat prin intermediul site-ului web al companiei.

3 moduri de formatare a unui pen drive protejat la scriere



Dacă aveți un stick USB protejat la scriere, nu veți putea modifica fișierele sau formatarea acestuia. Există câteva proceduri care pot fi efectuate pentru a elimina această protecție. Cu toate acestea, este posibil ca dispozitivul să nu funcționeze sau să conțină unele blocări ale software-ului de securitate, ceea ce face imposibilă înregistrarea datelor.

Cum să corupeți un fișier în mod intenționat utilizând corupt un fișier



Acest articol vă va învăța cum să corupeți un fișier utilizând un serviciu online. Coruperea intenționată a unui fișier poate fi utilă în multe situații, cum ar fi trimiterea unei lucrări „finalizate”, dar corupte către un profesor, supraveghetor sau client pentru a câștiga mai mult timp pentru a lucra la document.

3 moduri de a deschide un fișier Excel protejat prin parolă



Citiți acest articol pentru a afla cum să scoateți parola dintr-o foaie de calcul protejată Excel, precum și cum să utilizați tehnici pentru a încerca să spargeți parola unui fișier Excel criptat. Rețineți că, deși nu este dificil să eliminați parola dintr-o foaie de calcul blocată, nu există nicio modalitate de a elimina protecția prin parolă dintr-un element criptat.

3 moduri de a neproteja un fișier Excel



Citiți în acest articol cum să protejați o foaie de calcul Microsoft Excel, fie pe Windows sau Mac. Când este protejată de o parolă necunoscută, utilizați Foi de calcul Google sau un script VBA (în versiunile anterioare ale Excel) pentru a elimina limitarea.
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7 moduri de a dezactiva cookie-urile

2024







	









3 moduri de măsurare a temperaturii

2024







	









Cum să-ți ții mâinile de pe față: 11 pași

2024





















Comentarii Cel mai bun pentru luna


	



Cum se folosește crema de duș: 14 pași (cu imagini)







	



3 moduri de utilizare a sărurilor de baie







	



3 moduri de a vă curăța spatele







	



3 moduri de a pregăti o baie relaxantă







	



3 moduri de călcat haine fără o masă de călcat







	



Cum să te îmbraci ca un gangster: 8 pași (cu imagini)







	



3 moduri de a te îmbrăca pentru frig







	



4 moduri de a întinde haine întinse







	



3 moduri de a preveni sclipirea să cadă din haine







	



3 moduri de a vopsi o cămașă Tie Dye Style







	



Cum se elimină amprentele din articolele de îmbrăcăminte: 14 pași







	



3 moduri de a îndepărta scamele de pe haine







	



3 moduri de a elimina textul de pe îmbrăcăminte







	



11 moduri de a face Tie Dye







	



3 moduri de a-ți crea propria fustă
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3 moduri de a mângâia un prieten care a fost molestat sexual

2024







	









3 moduri de a nu fi leneș

2024







	









Cum să depășești moartea unei persoane iubite (cu imagini)

2024
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Cum să vă scrieți obiectivele personale (cu imagini)

Un obiectiv este un mod de a reprezenta mental o realizare specifică, măsurabilă, pe care doriți să o realizați prin eforturile dvs. Se poate baza pe un vis sau o speranță, dar spre deosebire de aceste lucruri, este cuantificabilă. Cu un obiectiv bine scris, veți putea să știți ce doriți să atingeți și cum îl veți atinge.







	



Cum să înveți să te accepți: 15 pași

Acceptarea de sine este abilitatea de a prețui necondiționat fiecare parte din ceea ce ești. Aceasta înseamnă prețuirea pieselor bune, precum și a celor care necesită îmbunătățiri. Procesul de acceptare de sine începe cu recunoașterea și înduplecarea judecăților pe care le faci asupra ta, astfel încât fiecare parte să poată fi apreciată.







	



4 moduri de a rămâne gol acasă când părinții tăi ies afară

Când părinții nu sunt acasă, peste tot apar oportunități de distracție și relaxare „singuri”. Esti singur acum? Ce zici să te dezbraci acasă în această după-amiază fierbinte? Iată câteva sfaturi despre ce să faci și cum să păstrezi „aventura” în secret.







	



Cum să crești stima de sine (cu imagini)

Stima noastră de sine este implantată în noi în timpul tinereții noastre și a fi în mod constant criticat de familie, prieteni și societate tinde să ne îndepărteze treptat sentimentele de auto-valoare. Stima de sine scăzută elimină încrederea în sine necesară pentru a lua chiar și cele mai mici decizii.







	



4 moduri de a fi o persoană carismatică

Toată lumea cunoaște pe cineva care atrage atenția imediat ce se apropie. Acești oameni sunt carismatici, ceea ce îi face mai interesanți. Din fericire, puteți obține această calitate! Începeți prin a vă dezvolta încrederea în sine și învățați să faceți oamenii din jur să se simtă speciali.




















Opinia expertului


	



3 moduri de a crea o Beyblade Arena

Beyblades sunt un fel de blat din plastic realizat cu discuri mai groase în mijloc. Au fost odată un moft în Brazilia, în parte datorită desenului animat cu același nume care a fost prezentat la televizor în anii 2000. Scopul jucăriei este de a doborî pe alții, care se învârt în același spațiu - o arenă, de obicei circulare și mici.







	



Cum să fii o alternativă (cu imagini)

Există multe subculturi moderne care se încadrează în stilul alternativ, inclusiv: goti, emos, scenă, patinatori și indii. Oricât de mult te-ai putea inspira dintr-unul sau mai multe stiluri, mentalitatea alternativă este cel mai important punct de dezvoltat.







	



3 moduri de a spăla părul unei păpuși americane

Când părul unei păpuși American Girl se murdărește sau se mată, este important să spălați firele, astfel încât să fie din nou strălucitoare și moi. Producătorul păpușilor recomandă trimiterea lor în ateliere autorizate ori de câte ori este necesară spălarea, dar aceste magazine nu sunt ușor de găsit în toate părțile lumii.







	



Cum să te distrezi cu prietenii tăi la mall

Mall-ul este unul dintre cele mai tari locuri pentru orice tânăr - la urma urmei, este plin de magazine și produse interesante, un milion de lucruri de făcut și cumpărat și, desigur, o adevărată mulțime de oameni veseli din toate părțile. Din acest motiv, uneori poate fi dificil să decideți ce să faceți.







	



3 moduri de a lăuda o fată

Ai asistat vreodată la acea tăcere incomodă care vine când nu mai e nimic de spus? Ați dorit vreodată să spuneți ceva despre o fată, dar nu ați știut cum să o faceți? Iată cum să complimentezi o fată fără să o jignească sau să sune prea direct.
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Cum să distribuiți videoclipuri TikTok pe Facebook pe un iPhone sau iPad

Acest articol wikiHow vă va arăta cum să postați un videoclip TikTok pe Facebook utilizând un iPhone sau iPad. Puteți partaja orice videoclip TikTok propriei cronologii, unui prieten sau unui grup ca o postare nouă. pași Pasul 1. Deschideți TikTok pe iPhone sau iPad Aplicația TikTok are un design alb "







	



Cum se creează o adresă URL personalizată de Facebook

A avea un nume de utilizator sau o adresă URL personalizată pe Facebook are mai multe avantaje: a vă ajuta să vă promovați marca, să facilitați accesul paginii la clienți și prieteni, să conectați pagina la site-ul dvs. web sau să o puneți pe cartea dvs.







	



Cum să știți dacă cineva v-a blocat pe Facebook Messenger

Acesta este un tutorial pentru a afla dacă prietenul tău te-a blocat de pe Facebook Messenger. Chiar dacă Facebook ascunde aceste informații din motive de confidențialitate, este totuși posibil să știți dacă mesajele dvs. sunt blocate. pași Metoda 1 din 2:







	



Cum să fixați postări pe Facebook: 11 pași

Acest articol vă va învăța cum să fixați postările în partea de sus a unei pagini de Facebook, astfel încât vizitatorii să o poată vedea deasupra celorlalte. Numai postările de pe paginile publice pot fi fixate. pași Metoda 1 din 2:







	



Cum să găsiți cererile de prietenie trimise pe Facebook

Vizualizarea listei cererilor de prietenie trimise pe Facebook este o procedură foarte ușoară. Cu toate acestea, această opțiune este disponibilă doar în versiunea aplicației iPhone sau prin intermediul site-ului web în browserele desktop. Ca atare, încă nu este posibil să verificați solicitările de prietenie trimise în aplicația Facebook pentru Android.







































































© Copyright ro.how-what-do.com, 2024 Martie | Despre site | Contacte | Politica de Confidențialitate.



























